Kontponbhaa poboTa
BapianT 1

1. (1 6an) 3HaitAiTh paaiyc Koja, AlaMeTp SKOro A0piBHIOE 14 cM.
A. 28 cm b.7 cm B. 6 cm [.8cMm
2. (1 6an) YkaxiTh MaJllOHOK, HA SIKOMY MpsAMa € JOTUYHOO JI0 KOJa.

A.\ B. B. r.

3. (1 6an) Ha sxkomy MaltoHKY 300pa)KeHO KOJIO, OIHCAHE JHABKOJIO
TPUKYTHHUKA?

A. b. B. I.

4. (1 6an) Touka O — neHtp xona, AB — xopaa. 3naiiaite £ AOB, k1o
£ OAB= 34e,

5.(1 6an) Kona, pagiycu sskux AOpiBHIOIOTH 5 ¢cM 14 cM. MaroTh
BHYTPIITHIA JOTUK. 3HANITh BiJICTAHb MIXK IIEHTPAMHU ITUX KiJ.

6. (1 6am)lloOynyiiTe Biapizok AB 3aBHOBXKKH 5 ¢M Ta OOy AYUTE
reoOMETPUYHE MIClI€ TOUYOK, PIBHOBIIIAJICHUX BiJl HOr0 KIiHIIIB.



7. (2 6anu) /Ipa KoJia MarOTh 30BHIiIIHIN JOTUK. BigcTaHb Mix iX
neHTpamu JAopiBHIOE 30 cM. 3HANAITH pajilyCH X KU1, SIKIIO OJIUH 3 HUX Y
4 pa3u OUTBIINIM 3a IPyTHi.

8. (2 6anm) 3 Touku P g0 xona 3 uentpom O mpoBeneHo notuuHi PA 1 PB,
A 1B — touku notuky, Z0OAB=300. 3HaiiaiTs kyT APB.

9. (2 6anmn) Kono, Briucane B piBHOOEAPEHUN TPUKYTHUK, TUIUTH HOTO
O14HY CTOPOHY Ha BIJIPI3KK 5 ¢M 1 6 CM, TIOYHMHAIOYH BiJI OCHOBU. 3HANITH
NEePUMETP TPUKYTHHKA.

KonTpoabHa podora: PanionaabHui yuciaa. Moay.ab.
IHopiBHSIHHS paliOHAJTBHUX YHCEJI.

I BapianT
I piBenb
. o 1 ) .
1) Ilo3Hau Ha KOOpAMHATHIN HpsMii yucna: -3,5; 1; 2 p -4; 0; -2; 5 1 BUNMIIHA X Y
MOPSIIKY 3pOCTaHHS.

2) O6uucauru: a) |[—1,6] + |—1,4| ; 6) |—6,6] - |0,1].
3) Topisusit wncna: @) -3,09i-3,9:6)0i-2; 6 —7§i —8% ©2) 4,51 -4.2.
4) 3anumIiTe Yrciaa MpOTHICKH] 10 yucel: -3; 0; 8,7; —2% .

5) Po3mMicrTiTh uncia y nopsaaky cnaganus: 4,9; -6; -3,9; -4; 8,7; -12,5; 6.
II piBenn

6) Po3B sOKITh PIBHSHHS:

a) |x| — 3=6; 6) |x|=0; 6) —|x|=4; 2) |x|=1; 0) —x = 10.

7) 3Hal1iTh YCi 1T YUCIIa, K1 € PO3B I3KaMH HEPIBHOCTI:
a)-84<|x|<4;06)|x|<3.8.

III piBeHb

8) Po3B'sokiTh piBHsaHHS: a) 2|x| —3=7; 0)|[x —7|+4=4.



JlonaBaHHS 1 BiTHIMAHHS pallioHAJbHUX YUCEI

1. (0,5 6ana) TepmomeTp nokasye temnepartypy -3°C. CtoBnuuk nigHaBcs Ha 5°C. Aky Temnepatypy
noyaBs nokasyBaTu TepmMomeTp?
a)7°C 6)8°C B) 2°C r1)1°C

2. (0,5 6ana) 3HanTtn cymy umncen -4,7 i -3,5.
a)82 6)-82 B) 12 r)-1.2

3. (0,5 6ana) BukoHaTu BigHiMaHHSA: 48-55.
a)-7 6)103 B)7 )13

4. (0,5 6ana) 3HanTK KOpPiHb PIBHAHHSA X+6=2.
a)4 6)8 B)-8 -4

5. (3a koxHy BignosigHicTb 0,5 6ana) YcraHoBUTU BigNoBigHICTb MK Bupasamu( 1-4) i ix 3Ha4eHHaMn (
A-L).
1) 3,8+(-4,7) A) 1,1
2) -3,8-4,7 B) 1,5
3)-2,6-(-4,1) B)-6,7
4)-9+10,1 rN-8,5
A)-0.9

6. (1 6an ) ) 3HanTh 3Ha4YeHHs Bupaasy: -35+66+(-18)-(-15)-44.
7. (1 6an ) Posg’a3atu piBHsHHSA -4,81-a=3,5.

8. (2 6anu ) Ckinbku LinMx Yncen po3TalloBaHO Ha KOOPAUHATHIN NPSAMIN Mk yucnammu -27 i 247
3HanTn ix cymy.

9. (2 6anu ) Cknactv YMCnoBMIM BUpa3 i 0BUNCIINTI NOro 3HAYEHHS:
A) po cymn ymcen -4,5 i -3,2 pogatu uncno 1,6;

1 1 2
-2— -T= 3 -10=
3 7 7= 3

B) po pisHuui uncen i AogaTtn cymy yucen i

10. ( 2 6anu ) Po3e’a3atu piBHAHHS: ||x|-3|=2.



